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Ο Μικρός Παρακλητικός Κανόνας προς την 
Υπεραγία Θεοτόκο στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Βρυωμένου Μεσελέρων Ιεράπετρας
/ Ιερές Μονές

Με ιδιαίτερη κατάνυξη τελέσθηκε η Ακολουθία του 
Αρχιερατικού Εσπερινού και του Μικρού Παρακλητικού Κανόνα 
στην Υπεραγία Θεοτόκο το απόγευμα της Παρασκευής 8 
Αυγούστου στο κατάγραφο Καθολικό της ιστορικής και πάλαι 
ποτέ διαλαμψάσης Ιεράς Μονής Παναγίας Βρυωμένου της 
Ενορίας Μεσελέρων Ιεράπετρας.

Στην ακολουθία χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος,
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ο οποίος στο τέλος ευλόγησε τους άρτους στο προαύλιο της Μονής.

Τον Θείο λόγο κήρυξε μετά από προτροπή του Σεβ. ο παρεπιδημών στην Ιερά 
Μητρόπολη Ιεραπύτνης και Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Ευδόκιμος Καρακουλάκης. Ο λόγιος 
και γνωστός για το συγγραφικό έργο του ομιλητής αναφέρθηκε με γλαφυρό και 
μεστό λόγο στο ιερό πρόσωπο της Θεοτόκου, αναφέροντας ιστορικά γεγονότα από 
τον βίο του Αγίου Νεκταρίου όταν ήταν εργαζόμενο παιδί στην Βασιλίδα των 
Πόλεων, όπου με θαυματουργικό τρόπο η Πόλη διεσώθη από τύφο χάρη στην 
θαυματουργική επέμβαση της Αγίας Ζώνης της Θεοτόκου, αλλά και προσωπικά 
του βιώματα από το μεγάλο προσκύνημα της Θεομήτορος στην νήσο Τήνο. Και 
κατέληξε ότι είναι μεγάλη ευλογία στην εποχή της ηλεκτρονικής 
επανάστασης και τεχνικής νοημοσύνης που ζούμε να ερχόμαστε σε τέτοια 
ιστορικά μοναστήρια και να προσευχόμαστε εκστατικοί και με δέος 
μπροστά στην Παναγία μας και εκείνη να μας ακούει ως Μεγάλη Μάνα και 
να μας παρηγορεί.

Μετά την απόλυση ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε η Υπεραγία Θεοτόκος να ευλογεί 
όλους και να τους σκέπει και να τους προστατεύει από κάθε περίσταση, πειρασμό, 
θλίψη και ανάγκη και διένειμε τον άρτο.

Στην ακολουθία έλαβαν μέρος ο Αιδεσιμ. Πρωτ. Σάββας Λιναρδάκης, Εφημέριος 
της Ενορίας Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας και Αρχιερατικός Επίτροπος Β΄ 
Αρχιερατικής περιφέρειας, ο Αιδεσιμολ. Οικονόμος π. Γεώργιος Μανθαιάκης, 
Εφημέριος της Ενορίας Μεσελέρων, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ 
παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ο Πανοσιολ. Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου π. 
Ευδόκιμος Καρακουλάκης και ο Αιδεσιμολ. πρωτ. π. Κωνσταντίνος Περβολαράκης, 
Εφημέριος της Ενορίας Αγίας Άννης πόλεως Αγίου Νικολάου.

Τους ύμνους έψαλλε ιεροψαλτικός χορός με επικεφαλής τον Πρωτοψάλτη και 
Διευθυντή της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως «Άγιος 
Ανδρέας ο Κρήτης» κ. Ιωάννη Αρώνη και τον κ. Δημήτριο Μπεϊνά.

Εκκλησιάσθηκαν η Βουλευτής Λασιθίου κ. Κατερίνα Σπυριδάκη, ο πρώην 
Αντιπεριφερειάρχης Λασιθίου και επικεφαλής της μείζονος Αντιπολίτευσης του 
Δήμου Ιεράπετρας κ. Ιωάννης Γουλιδάκης, οι πιστοί που κατά την περίοδο του 
Δεκαπενταυγούστου δεκαπεντίζουν στη Μονή και άλλοι ευσεβείς χριστιανοί από 
την ευρύτερη περιοχή της Ιεράπετρας και Αγίου Νικολάου.

 









  




